
 
 
 
 
 

FICHA DE ATIVIDADE COMPLEMENTAR – I UNIDADE  
FÍSICA – 2º ANO A – ENSINO MÉDIO  

 
01. Determine a altura h indicada na figura abaixo: 

  

 
02. (FESP) Uma partícula cai verticalmente sobre um espelho plano horizontal, que está com sua face 

polida voltada para cima. O módulo de aceleração da partícula em relação à sua imagem no espelho vale, 

aproximadamente: 

 

 a) 30 m/s
2
    b) 20 m/s

2 
   c) 10 m/s

2 
   d) 5,0 m/s

2
     e) zero 

 

03. O ângulo que o raio de luz refletido forma com um espelho plano é a metade do ângulo de incidência. 

Determine o ângulo de reflexão. 

 

04. Um motorista, viajando a 50 km/h, observa no espelho plano retrovisor a imagem de um poste na estrada.  

Qual a velocidade dessa imagem: 

 

a) em relação à estrada? 

b) em relação ao motorista? 

 

05. (UN - UBERABA) KLAUSS, um lindo menininho de 7 anos, ficou desconsertado quando ao chegar 

em frente ao espelho de seu armário, vestindo uma blusa onde havia seu nome escrito, viu a seguinte 

imagem do seu nome:   

 

 a)  K L A U S S    

 

   

     

 e)  n.d.a    

 

06. (UEL) Nos esquemas I, II e III, representam-se por i e r os raios luminosos incidentes e refletidos pela 

superfície refletora plana é:  

 

 

ESTUDANTE:______________________________________________Nº___
SÉRIE:_______  DATA:_____/____/2020      PROF.: Renato Veríssimo 

 

LEIA A PROVA COM ATENÇÃO. NÃO SE DEIXE LEVAR PELA PRESSA. 
RELEIA ANTES DE ENTREGÁ-LA. EVITE RASURAS. AS QUESTÕES OBJETIVAS RASURADAS SERÃO ANULADAS. 

 



 

Considerando essas informações, escolha a alternativa correta: 

 

a) Só I pode ocorrer. 

b) Só II pode ocorrer. 

c) Só III pode ocorrer. 

d) Somente I e II podem ocorrer. 

e) Somente II e III podem ocorrer. 

 

06.  (UNESP) Dois espelhos planos E1 e E2 formam um ângulo de 110º entre si. Um raio de luz que incide em E, 

com um ângulo de 40º, como mostra a figura ao lado, é refletido sucessivamente por E1 e E2:  

 
 

O ângulo que o raio refletido por E2 forma com o plano de E2 é igual a: 

 

a) 20º       b) 30º       c) 40º       d) 50º       e) 60º 

 

07. U.F.SERGIPE) A figura ao lado representa a posição dos ponteiros de um relógio de parede, visto refletido 

num espelho plano vertical, paralelo ao relógio. Qual é a hora marcada? 

 

a) 8 h 05 min. 

b) 4 h 55 min. 

c) 3 h 05 min. 

d) 12 h 40 min. 

e) 11 h 20 min.   

  
 

 


